

# 小龙虾抢“鲜”上市 价格不低且需预订

□记者 李科学/文 禹舸/图

本报讯 刚刚进入四月,原本为“夏季标配”的小龙虾已在市区农贸市场悄然上市(右图),比往年来得早了一些。记者昨天在采访中了解到,今年小龙虾售价高于往年,但非常抢手。而市区一些饭店更是早早推出了小龙虾“盛宴”,让市民提前大饱口福。

昨天上午8点多,记者来到市区体南农贸市场,长长的水产区域内有三四家摊位上摆放着小龙虾,每斤25元至35元。在火车站综合市场,一家水产店小龙虾个头儿稍大,每斤30元。摊主告诉记者,今年的小龙虾上市比往年都早。

“这是本地小龙虾,从湛河区曹镇、叶县等地方收的。”体南农贸市场水产摊主欧阳女士告诉记者,今年小龙虾比往年贵,个头不算大的小龙虾进价就在每斤20元以上,但依旧不够卖,“饭店要得多,有时候光零卖都没有了。”

另一家水产店主告诉记者,小龙虾下午5点之后到货,但不零售,他建有微信群,目前只对预订的顾客供



货。“大规模上市还得再等等。”记者看到,由于提早上市,在售小龙虾个头偏小。

据了解,除了鹰城本地地产小龙虾,市场上也有湖北小龙虾出售,但价格更贵。“外地小龙虾价格一般市民接受不了,零售价一斤起码得五六十块。”一名水产摊主告诉记者。

虽然在农贸市场小龙虾只是

小规模上市,但市区部分饭店已提前进入“龙虾季”。市区凌云路中段一家私房3月中旬已经开始出售湖北潜江产小龙虾,每天限量供应,当天晚上7点多就早早售罄,周末销量翻倍。店主告诉记者,基本上都是老顾客,“几乎单都有小龙虾,要吃的需要早点预订”。

市区园林路西段一家饭店内,来自湖北潜江的小龙虾也早早摆上了餐桌。记者在采访中了解到,目前鹰城市场上小龙虾的产地以湖北为主,生意好的饭店一天销量能达到几十斤甚至近百斤。在烹饪方式上,小龙虾仍以传统的蒜蓉、麻辣等口味为主;售价也不低,小份在百元左右,大份则接近200元。

记者了解到,今年春天气温偏高,适宜小龙虾生长,加上养殖方法的改良,湖北当地小龙虾上市时间提前不少,也间接让鹰城吃货们提早享了口福。

昨天上午,体南农贸市场管理所所长闫干强告诉记者,目前本地小龙虾上市数量极少,集中上市至少要等到五一前后,届时价格也会低得多。



## 黄嘴角鸮路边飞不动 热心老人遇见忙救起

□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 昨天早晨,市民刘大爷在新城区路边捡到一只黄嘴角鸮(xi ā o),立即将其送往市林业局野生动物保护科。随后,这只国家二级保护动物被送往市动物园救治。

昨天早晨6点半左右,69岁的刘凤林大爷骑自行车行至长安大道西段时,发现路边卧着一只鸟。“很像猫头鹰。”刘大爷说,见有人过来,鸟往前飞了飞,但飞不高,他感觉有点不对劲,于是就把它装在旅行包内带回了市区,“我也不知道该送到哪儿去,希望有人救活它”。

记者看到这只鸟体型较小,浑身黄褐色羽毛,嘴巴尖利,两只眼睛警惕地看着来人(上图)。记者看了看,鸟并无明显外伤,但精神不太好。随后,记者和刘大爷一起将鸟送到了位于建设路东段的市林业局野

生动物保护科。该科工作人员说,这只鸟学名叫黄嘴角鸮,系国家二级保护动物,主要以鼠类、昆虫等为食。工作人员怀疑这只黄嘴角鸮生了病,随即把它送往市动物园救治。

在市动物园,记者看到金雕、猎隼、果子狸等多只被市民营救的野生保护动物均得到了很好的照顾。市动物园相关负责人说,他们会给黄嘴角鸮喂食消炎药,待其精神恢复后再考虑放生。

市林业局野生动物保护科相关负责人提醒市民,草长莺飞的季节,市民游玩中常常会与鸟儿邂逅。如果在树下偶遇学飞的幼鸟,可远远观察,先不要靠近,因为母鸟通常就在不远处。若发现受困或受伤的鸟,可拨打2993197与他们联系。若发现有人非法猎捕野生动物,要第一时间拨打110报警。



## 春意小品 扮美街景

昨天,在市区开源路一商场门前,一名儿童和家人在搭建的充满春意的景观小品上玩耍。当天,记者在市区街头看到,近段时间,不少商家对门前广场、入口门头进行以春天为主题的美化装饰,在给顾客营造出充满春意的购物环境的同时,也点缀了市区街景。

本报记者 李英平 摄

## 一轿车矿工路上突然发飙

□记者 王春霞

本报讯 昨天下午3时许,一辆本田轿车在市区矿工路市长途汽车站东侧斑马线前突然发飙,撞向路中央隔离护栏,又向前推行20米左右,直到自己撞得“头破血流”才停了下来,所幸没有造成人员伤亡。

记者接报后于下午3点半赶到现场,只见一辆银灰色本田CRV轿车停在路中间,车头部被撞烂,汽油流了一地,车后20多米的隔离护栏断裂倒在地上。现场围观者不少,但未见司

机。一辆事故救援车来到现场,正在准备实施救援。

现场附近一家五粮液专卖店的营业员告诉记者,事故发生在3点左右,当时她听到巨响从店里出来看时,这辆车已经抵着护栏停了下来,护栏倒了一溜儿。接着,她看到一名男司机从车里下来,副驾驶位置和车后排各有一名女性下车,三人都没有明显外伤。至于轿车为何突然撞向护栏,原因不明。近4时,记者离开时,事故救援车将事发轿车拖离现场。

(线索提供:叶先生)

## 湛河区人民法院 公告

(2019)豫0411执345号

平顶山市中立混凝土有限公司、尹广伟、肖鹏、张亮亮:

本院执行的平顶山银行股份有限公司申请执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达本院(2019)豫0411执345号执行通知书,责令你们自执行通知书送达之日起三日内履行本院作出的(2018)豫0411民初1825号民事判决书确定的义务。同时向你们公告送达本院(2019)豫0411执345号报告财产令:责令你们自报告财产令送达之日起三日内,如实向本院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的财产情况。逾期不报告,或者虚假报告,本院将依法予以罚款、拘留。本公告自发出之日起经过六十日即视为送达。特此公告

## 湛河区人民法院 公告

(2019)豫0411执326号

河南省谦必成实业有限公司、刘永红、张磊:

本院执行的平顶山银行股份有限公司申请执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达本院(2019)豫0411执326号执行通知书,责令你们自执行通知书送达之日起三日内履行本院作出的(2018)豫0411民初1720号民事判决书确定的义务。同时向你们公告送达本院(2019)豫0411执326号报告财产令:责令你们自报告财产令送达之日起三日内,如实向本院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的财产情况。逾期不报告,或者虚假报告,本院将依法予以罚款、拘留。本公告自发出之日起经过六十日即视为送达。特此公告

## 湛河区人民法院 公告

(2019)豫0411执347号

平顶山市鑫嘉成商贸有限公司、张俊峰、牛涛、靳娜:

本院执行的平顶山银行股份有限公司申请执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达本院(2019)豫0411执347号执行通知书,责令你们自执行通知书送达之日起三日内履行本院作出的(2018)豫0411民初800号民事判决书确定的义务。同时向你们公告送达本院(2019)豫0411执347号报告财产令:责令你们自报告财产令送达之日起三日内,如实向本院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的财产情况。逾期不报告,或者虚假报告,本院将依法予以罚款、拘留。本公告自发出之日起经过六十日即视为送达。特此公告

## 湛河区人民法院 公告

(2019)豫0411执339号

平顶山市中立混凝土有限公司、尹广伟、肖鹏、张亮亮:

本院执行的平顶山银行股份有限公司申请执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达本院(2019)豫0411执339号执行通知书,责令你们自执行通知书送达之日起三日内履行本院作出的(2018)豫0411民初1827号民事判决书确定的义务。同时向你们公告送达本院(2019)豫0411执339号报告财产令:责令你们自报告财产令送达之日起三日内,如实向本院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的财产情况。逾期不报告,或者虚假报告,本院将依法予以罚款、拘留。本公告自发出之日起经过六十日即视为送达。特此公告